Sensurbegrunnelse;

Dette er først og fremst en oversikt over hvordan vi regnet ut poeng.

På oppgave 1 ga vi 10 prosent på gjennomgang/drøfting av hvert perspektiv

(planinng, incrementalism, strategic intent og innovation) og 10 prosent på

sammenknytting av disse.  Hvis dere unnlot å bruke et perspektiv burde det være en begrunnelse for hvorfor.

På oppgave to, ga vi 30 prosent på drøfting av graden av bedriftens

innovasjon og 20 prosent på innovative tiltak.

Følgende momenter var viktige i oppgaven 2: Er bedriften innovativ i

forhold til bransjen? Tydeliggjøring av forskjell mellom exploration og exploitation og hvordan dette gir ulike måter å innovere på. Konklusjoner bær være med.

I tillegg trakk vi en tidel på de som ikke hadde vedlagt artikkel, og en

tidel hvis oppgaven var for lang og bruk av font som var mindre enn

11. Vi trakk også en tidel hvis referansebruk var tynn/mangelfull. Godt

språk/disponering/organisering ble også tatt i betrakting.

